 Co je Tradiczech z.s.

Zapsaný spolek Tradiczech, z.s. je registrován v spolkovém rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze v oddílu L, vložce číslo 18776 (IČO 22679651). Spolek sídlí na adrese U Lesa 978, 251 68 Sulice – Hlubočinka (Česká republika).

Hlavním cílem činnosti zapsaného spolku je prezentace české kultury a českých výrobků, organizace společenských akcí a aktivit v České republice i v zahraničí. Spolek chce dosahovat tyto cíle pořádáním klubových večerů, vernisáží, divadelních představení, koncertů a dalších propagačních akcí.

Vlastní (hlavní) činnost spolku je bezúplatná. Náklady spojené s pořádáním akcí, jejich propagací a náklady na vlastní činnost spolek pokrývá z příjmů, kterými mohou být sponzorské dary, dotace a příspěvky, samostatné projekty či prodej vstupenek.

Spolek se ve své činnosti orientuje zejména na českou a částečně i slovenskou a další evropskou komunitu ve vazbě na orgány Evropské Unie (Evropská Komise, Evropská Rada, Evropský Parlament apod.) včetně rodinných příslušníků. Pořádané akce mají umožnit jednak častější kontakt české komunity s domácí kulturou, jednak její prezentaci a propagaci v zahraničí a konečně také napomoci vytvořit co nejvíce kontaktů a vazeb napříč českou komunitou v zahraničí. Spolek má za cíl rovněž pomáhat při organizaci a zabezpečení akcí organizovaných jinými subjekty (např. stálého zastoupení ČR při Evropské Unii nebo zastoupení jednotlivých regionů, nebo dalších subjekty). 

Sponzorské dary, příspěvky a dotace je možné zaslat na účet Komerční banky:
majitel účtu: Tradiczech z.s.
číslo účtu 43-2200490277/0100  
IBAN: CZ6601000000432200490277 
BIC (SWIFT): KOMBCZPPXXX.
Spolek může po dohodě vystavit potvrzení a přijetí sponzorského daru či příspěvku apod., případně je možné sponzorský dar realizovat na základě písemné dohody s donorem.

Spojení:
RNDr. Dana Miková (jednatel)
adresa v ČR: U Lesa 978, 25168 Sulice-Hlubočinka
adresa v Belgii: Grensstraat 119, B-1970 Wezembeek-Oppem 

e-mailová adresa: tradiczech@europe.com

